



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



Όλα είναι θέμα Παιδείας.

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Απόσπασμα Πρακτικού 43/ 22-10-2008

Σήμερα, 22 Οκτωβρίου 2008, ημέρα Τετάρτη και ώρα 12^η μεσημβρινή, στο Γραφείο του Προέδρου του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, Αιγαίου Πελάγους 1-3, Αγία Παρασκευή, Αθήνα, συνεδρίασε το Συντονιστικό Συμβούλιο του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, υπό την προεδρία του Προέδρου του Π.Ι. και Προέδρου του Συντονιστικού Συμβουλίου κ. Δημητρίου Βλάχου.

Παρόντες: Στη συνεδρίαση παρευρίσκονται μετά από πρόσκληση οι Αντιπρόεδροι του Π.Ι. και Πρόεδροι των Τμημάτων: Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης κ. Ηλίας Μασαγγούρας, Δευτεροβάθμιας Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης κ. Στέφανος Τζέπτογλου, Ερευνών Τεκμηρίωσης και Εκπαιδευτικής Τεχνολογίας κ. Σωτήρης Γκλαβάς, Επιμόρφωσης και Αξιολόγησης κ. Διονύσιος Αναπολιτάνος και Ποιότητας της Εκπαίδευσης κ. Ιωάννης Δαγκλής, η Αναπληρώτρια του Προέδρου του Τμήματος Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης κ. Αναστασία Κυρκίνη-Κούτουλα. Επίσης, οι Σύμβουλοι του Π.Ι.: κ. Βασιλική Γκιζελή, κ. Παύλος Μάραντος, κ. Γεώργιος Οικονόμου, κ. Δήμητρα Σπυροπούλου, Γεώργιος Παληός κ. Γεώργιος Τύπας και ο Μόνιμος Πάρεδρος κ. Γεώργιος Στάθης.

Απόντες: Απουσιάζουν λόγω άλλης υπηρεσιακής υποχρέωσης: ο Πρόεδρος του Τμήματος Ειδικής Αγωγής κ. Γεώργιος Πασχαλινός και η Αναπληρώτριά του κ. Βασιλική Περάκη.

Χρέη Γραμματέα ασκεί η κ. Ιωάννα Κατσούλη, εκπαιδευτικός αποσπασμένη στο Π.Ι.

Αφού διαπιστώνεται απαρτία, αρχίζει η συνεδρίαση.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Θέμα 19^ο Κρίση τριών ολοκληρωμένων εκπαιδευτικών πακέτων του έργου ΠΛΕΙΑΔΕΣ-υποέργο ΝΗΡΗΙΔΕΣ.

Ο Πρόεδρος δίνει το λόγο στον κ. Σ. Γκλαβά, υπεύθυνο του έργου, ο οποίος ενημερώνει τα μέλη του Συντονιστικού Συμβουλίου ότι έχει καταθέσει προς έγκριση την ακόλουθη εισήγηση.

«...Στο πλαίσιο του Γ' Κοινωνικού Πλαισίου Στήριξης του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κοινωνία της Πληροφορίας», Μέτρο 1.2: «Εισαγωγή και Αξιοποίηση των νέων Τεχνολογιών στην Εκπαίδευση», Κατ. Πράξεων 1: «Ψηφιακό Εκπαιδευτικό Περιεχόμενο

και Λογισμικό», της Πράξης «Πλειάδες: Ανάπτυξη Εκπαιδευτικού Λογισμικού και Ολοκληρωμένων Εκπαιδευτικών Πακέτων για τα Ελληνικά σχολεία της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και Διάθεση Προϊόντων Εκπαιδευτικού Λογισμικού στα Σχολεία», Ενότητα «Νηρηίδες: Ανάπτυξη ολοκληρωμένων εκπαιδευτικών πακέτων» και Ενότητα «Χρυσαλλίδες: Ανάπτυξη ολοκληρωμένων προϊόντων εκπαιδευτικού λογισμικού», έχουν ανατεθεί από το ΕΑ.ΙΤΥ. σε αναδόχους μέσα από διαδικασίες διαγωνισμών ή/και διαπραγματεύσεων:

α) σαράντα επτά (47) υποέργα ανάπτυξης «ολοκληρωμένων εκπαιδευτικών πακέτων», στο πλαίσιο της ενότητας «Νηρηίδες», που βρίσκονται σε φάση ανάπτυξης και

β) εννέα (9) υποέργα ανάπτυξης «ολοκληρωμένων προϊόντων εκπαιδευτικού λογισμικού» στο πλαίσιο της ενότητας «Χρυσαλλίδες».

Το Π.Ι., με το υπ' αριθμ. 10/14-03-07 Πρακτικό του Συντονιστικού Συμβουλίου, αποφάσισε την σύναψη σύμβασης με το ΕΑ.ΙΤΥ. για την αξιολόγηση / πιστοποίηση των παραπάνω υποέργων.

Προκειμένου να γίνει η αξιολόγηση / πιστοποίηση των παραπάνω υποέργων απεστάλησαν από το Τμήμα ΕΤΕΤ στις 10/5/2007 προς τα Τμήματα Α/θμιας, Β/θμιας Εκπαίδευσης και Ειδικής Αγωγής του Π.Ι. σχετικά έγγραφα για την σύσταση επιτροπών κρίσης.

Μετά την 33/14-10-2008 Πράξη του Τμήματος Δ.Ε. την οποία και σας επισυνάπτουμε,

Εισηγούμαστε

Την έγκριση της καταλληλότητας για χρήση στα σχολεία

α) του ολοκληρωμένου εκπαιδευτικού πακέτου: «Πολυμέσα», του Υποέργου Νηρηίδες, του Έργου Πλειάδες του ΕΑ.ΙΤΥ

β) του ολοκληρωμένου εκπαιδευτικού πακέτου: «Αλγοριθμική», του Υποέργου Νηρηίδες, του Έργου Πλειάδες του ΕΑ.ΙΤΥ

γ) του ολοκληρωμένου εκπαιδευτικού πακέτου: «Ταξίδι σ'ένα δίκτυο», του Υποέργου Νηρηίδες, του Έργου Πλειάδες του ΕΑ.ΙΤΥ

Ακολουθεί συζήτηση των μελών του Συντονιστικού Συμβουλίου.

Το Συντονιστικό Συμβούλιο ομόφωνα αποφασίζει να εγκρίνει την ανωτέρω εισήγηση του κ. Γκλαβά ως έχει.

Στο σημείο αυτό λήγει η συνεδρίαση.

Πρόεδρος
του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου

Η Γραμματέας

Δημήτριος Βλάχος
Ομότιμος Καθηγητής Α.Π.Θ.

Ιωάννα Κατσούλη
Εκπαιδευτικός αποσπασμένη
στο Π.Ι.

Ακριβές απόσπασμα
Αθήνα... 6.11.08.....
Η Γραμματέας